

# 男子飞车闯红灯 背后原因令人揪心

## 交警一路跟随,关键时刻果断出手

本报讯(记者 孙莹)深夜,一名男子飞速驾车,见了红灯和交警都不停车。怀疑男子酒驾,交警一路跟随,没想到牵出了一起坠楼事件。

6月14日23时40分,平房大队机动中队民警王亮亮、辅警黄长悦、李红日驾驶着警车正在平房区哈南第二大道巡逻。这时,他们发现一辆轿车由西向东飞速行驶,无视红灯和交警。民警们怀疑驾驶人可能存在酒驾嫌疑,于是一路跟随男子的车辆。

驾驶人将车停在小区里后,迅速飞奔向单元门。民警王亮亮向男子喊话:“警察,别跑!”此时驾驶人上气不接下气地说:“我女儿从楼上掉下来了,就在这儿!”顺着他指的方向看,民警发现孩子的母亲正抱着地上的一个孩子哭泣。

王亮亮边安慰情绪激动的孩子父母,边问是否已叫救护车。2分钟后,救护车抵达现场,救援人员顺利将伤者转移到车上。考虑到路途较远,信号灯较多,王亮亮等三人驾车为救护车开道,为救治伤者争取宝贵的时间。大约12分钟后,民警将伤者护送到哈医大二院。

目前,女孩正在医院救治。



交警护送伤者到医院。

## 大雨中

# 跳巢鸳鸯母子被冲散

## 警民接力救护,6只鸳鸯宝宝全被找回



本报讯(记者 王铁军)刚出生的小鸳鸯跳巢了,偏偏赶上一场倾盆大雨,鸳鸯母子被“冲散”。幸亏热心市民、民警和志愿者接力救护,6只新生鸳鸯全部被成功转移。鸳鸯一家被妥善安置在兆麟公园。

16日下午,中国野生动物保护协会志愿者委员会副秘书长管绍贤接到哈尔滨野保志愿者求助称,道里区一居民院内发现新生的鸳鸯。管绍贤赶紧推荐了鸳鸯守护志愿者车春虎。

“15时左右,我接到电话,请我过去帮忙救助鸳鸯”,车春虎告诉记者,当时外面正下着大

雨,小鸳鸯跳巢的地方位于闹市区,附近没有水源地,非常不适合生存。

15时20分,车春虎和兆麟公园工作人员罗维肖来到道里区大安街100号居民院内,派出所民警和热心居民正站在现场守护,院内有一只大的雌性鸳鸯和几只小鸳鸯。就在此时,雨越下越大,还下起了冰雹。受到惊扰的鸳鸯妈妈和鸳鸯宝宝们被冲散。为防止小鸳鸯乱跑,车春虎迈着小碎步小心翼翼地靠近小鸳鸯,仅用两三分钟,就成功将6只小鸳鸯全部抱进怀里。

随后,车春虎等人返回兆麟公

园,将小鸳鸯们安置在救护房。车春虎说,这只被大雨“冲散”的鸳鸯妈妈应该也是在兆麟公园里生活过。根据鸳鸯的习性,鸳鸯妈妈一定还会在巢穴原地等待走散的孩子。

17日凌晨3时许,车春虎又赶到大安街100号居民院内,终于发现了鸳鸯妈妈,并将其转移到兆麟公园,前后花了1个多小时。

目前,救助鸳鸯行动结束,“母子平安”,6只新生鸳鸯都很健康,它们一家七口将被移至公园内的鸳鸯湖。希望它们能够很快融入到这个“鸳鸯大家庭”,开启全新的生活。

## 意外!

# 小羊枯井脱困一路狂奔

## 消防员追出1公里 上演抓羊“大战”

本报讯(田宇光 记者 刘姝媛)近日,哈尔滨消防救援人员成功救起一只被困枯井的小羊,小羊从井里出来后突然一路狂奔,消防员紧随其后,上演抓羊“大战”,最终成功将其追回。

当天,哈尔滨市消防救援支队119指挥中心接到报警称,哈南第十二大道路边一口枯井里,有一只小羊被困。消防救援人员立即赶赴现场,发现枯井的深度约有2米,小羊在里面蜷缩着,时不时发出咩咩的叫声。消防救援人员观察情

况后,决定先将枯井上方石板搬开,给救援腾出足够空间。随后,几名消防救援人员合力将小羊拉拽上来,最后将其成功解救。

脱困后的小羊刚离开枯井,立马开始奔跑,消防救援人员紧随其后,追出1公里后,终于将小羊控制住。为了找到小羊的主人,消防救援人员又顺着路上羊群留下的痕迹,一路找寻,最终将小羊送回主人家中。当消防救援人员将小羊送回时,羊主人还不知道羊圈里少了一只羊。

